

## Stovka studentů dnes volá: Bravo vědě!

Zdeněk Seiner

Pardubice ve středu hostí mladé vědecké talenty, středoškoláky, kteří na studentské konferenci „Bravo vědě“ představí výsledky svých prvních výzkumných projektů a vědeckých prací. Setkání mladých nadaných badatelů pořádá Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje ve spolupráci s Univerzitou Pardubice.

V kongresovém centru v AFI paláci Pardubice se dnes schází přes sto mladých vědců. Polovi-

na z nich si vyzkouší vědeckou komunikaci aktivně, kdy přítomnému publiku přiblíží během jediného dne výsledky své první vědecké práce z oblasti chemie, biologie, strojírenské technologie, fyziky, IT, robotiky nebo zdravotnictví.

„Na konferenci vystoupí zejména studenti, kteří zpracovávali svá témata v rámci systematické badatelské činnosti pod vedením zkušených akademických pracovníků, případně kolegů vysokoškoláků v roli mentorů, na odborných

pracovištích Univerzity Pardubice. Přehlídku jsme otevřeli ale i ‚přespolním‘ studentům. Své projekty tak na konferenci představí i nadaní středoškoláci z dalších českých měst a dorazí dokonce dva studenti z gymnázia v Bratislavě,“ řekla Právu Petra Srdínková z Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje, která je koordinátorkou Systematické badatelské činnosti na Univerzitě Pardubice v rámci projektu Brána vědě/ní otevřená.

„Prezentace budou po celý den

probíhat zejména ústní formou. Studenti si připravili krátká, desetiminutová vystoupení, v nichž představí své téma a práci. Po obědě se pak otevře i posterová přehlídka, kterou doplní odborné komentáře studentů. Součástí konference bude v závěru i vyhlášení nejlepší prezentace,“ dodala Srdínková.

„Řada těchto nadaných a aktivních studentů se zapojila v tomto školním roce do systematické badatelské činnosti, která probíhala na pracovištích Uni-

verzity Pardubice jako součást projektu Brána vědě/ní otevřená II. Žáci zpracovávali svůj výzkumný úkol na čtyřech fakultách univerzity – na dopravní fakultě Jana Pernera, fakultě chemicko-technologické, fakultě ekonomicko-správní a Fakultě zdravotnických studií. Pod vedením odborných pracovníků si vyzkoušeli práci vědce a badatele přímo na vysokoškolském pracovišti,“ sdělila Právu kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová.

### ■ Počasí zavřelo Rotštejn

S ohledem na aktuální počasí se správa hradu Rožmberka na Semilsku rozhodla zrušit likočnoční program. „V do-  
2. do 6. dubna bude uzavřený areál hradu,“ dodala kasárna Hana Hlubučková.

### ■ Falešná bomba na finančním úřadu

Zhruba dvě stě lidí musejí v úterý po osmé hodině ráno evakuováno z budovy královéhradeckého finančního úřadu v ulici. Úřad obdržel vý-

## **Stovka studentů dnes volá: Bravo vědě!**

1.4.2015 Právo str. 10 Severovýchodní Čechy

Zdeněk Seiner Univerzita Pardubice

Pardubice ve středu hostí mladé vědecké talenty, středoškoláky, kteří na studentské konferenci „Bravo vědě“ představí výsledky svých prvních výzkumných projektů a vědeckých prací. Setkání mladých nadaných badatelů pořádá Regionální rozvojová agentura **Pardubického** kraje ve spolupráci s **Univerzitou Pardubice**.

V kongresovém centru v AFI paláci Pardubice se dnes schází přes sto mladých vědců. Polovina z nich si vyzkouší vědeckou komunikaci aktivně, kdy přítomnému publiku přiblíží během jediného dne výsledky své první vědecké práce z oblasti chemie, biologie, strojírenské technologie, fyziky, IT, robotiky nebo zdravotnictví.

„Na konferenci vystoupí zejména studenti, kteří zpracovávali svá témata v rámci systematické badatelské činnosti pod vedením zkušených akademických pracovníků, případně kolegů vysokoškoláků v roli mentorů, na odborných pracovištích **Univerzity Pardubice**. Přehlídku jsme otevřeli ale i ‚přespolním‘ studentům. Své projekty tak na konferenci představí i nadaní středoškoláci z dalších českých měst a dorazí dokonce dva studenti z gymnázia v Bratislavě,“ řekla Právu Petra Srdínková z Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje, která je koordinátorkou Systematické badatelské činnosti na **Univerzitě Pardubice** v rámci projektu Brána vědě/ní otevřená.

„Prezentace budou po celý den probíhat zejména ústní formou. Studenti si připravili krátká, desetiminutová vystoupení, v nichž představí své téma a práci. Po obědě se pak otevře i posterová přehlídka, kterou doplní odborné komentáře studentů. Součástí konference bude v závěru i vyhlášení nejlepší prezentace,“ dodala Srdínková.

„Řada těchto nadaných a aktivních studentů se zapojila v tomto školním roce do systematické badatelské činnosti, která probíhala na pracovištích **Univerzity Pardubice** jako součást projektu Brána vědě/ní otevřená II. Žáci zpracovávali svůj výzkumný úkol na čtyřech fakultách **univerzity** – na **dopravní fakultě Jana Pernera**, fakultě chemicko-technologické, fakultě ekonomicko-správní a Fakultě zdravotnických studií. Pod vedením odborných pracovníků si vyzkoušeli práci vědce a badatele přímo na vysokoškolském pracovišti,“ sdělila Právu **kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.